
Pondělí 6. 4. 

ČjŠ 

Přijď k ní. Zeptej se jí na cestu. Je to pro ni těžké. Viděl jsem ji venku. Mluvili o ní. Zamávej jí. Půjdeš s ní 
domů? Slyšel jsem ji. 

MD 8/9 

969 (zb.3), 406 (zb.2), 2 295 (zb.21), 236 (zb.71), 10794 (zb.5) 

Aj PS 51/8 

1. A giraffe doesn´t swim.   4. A gorila doesn´t eat meat. 

2. A lion doesn´t live in a cold place.  5. A crocodile doesn´t eat plants. 

3. A penguin doesn´t fly.   6. A polar bear doesn´t live in a hot place. 

Úterý 7. 4. 

ČjŠ 115/22 

Podráždění (jako mladí) psi (páni) štěkali (podmět je psi – muž. životný) . Úzkostliví rodiče čekali na děti 
před školou. Mladé duby se rozkošatily. Umytá okna se leskla ve slunci. Vyplašené koroptve těžce vzlétly. 
Dobří lidé mi pomohli. Mladí učitelé si vyměnili zkušenosti. Děravé pytle nebyly k ničemu. Vzorní řidiči 
dostali odměnu. 

MŠ 8/5 

Pavel   ………………….. 890 Kč 

Ondřej ………………….. 760 Kč 

Ondřej dluží ………………. ? Kč 

(890 + 760) : 2 = 825 (tolik měl každý dát) → 

825 – 760 = 65 (Ondra musí doplatit Pavlovi) 

- toto funguje vždy, i kdyby bylo kluků víc a každý přispěl různě – vlastně počítám aritmetický průměr 

- pokud jsou kluci dva, mohu postupovat takto: (890 – 760) : 2 = 65 

- oba způsoby jsou v této úloze v pořádku a vedou ke správnému výsledku 

Ondřej dluží Pavlovi 65 korun. 

Středa 8. 4. 

MŠ 9/2 

 součet počet arit. prům. 

10, 7, 5, 8, 9, 6, 4 49 7 7 

30, 60, 70, 80, 20, 100 360 6 60 

500, 400, 700, 800, 600 3 000 5 600 

8 200, 3 000, 1 800, 35 000 48 000 4 12 000 
 



Aj PS 64/1 

1 – dívky malují vajíčka 

2 – velikonoční zajíček 

3 – pomlázka (ale v jiných zemích ji neznají – Easter stick je takový popis naší pomlázky) 

4 – kuřátka 

5 – kluci šlehají dívky (opět zvyk, který je typický pro nás) 

6 – něco jako malý mazanec – tradiční britský velikonoční koláč s křížkem 

7 – dívky polévají vodou 

8 – velikonoční vajíčka 

PS 64/2 – Hana: 3, 5, 1, 7 (tradiční české zvyky)  Lucy: 8, 2, 6, 4 (popis britských Velikonoc) 

 


